
В Томске проводится проверка по факту гибели ребенка в квартире

Следственным отделом по городу Томску следственного управления СК России по Томской области проводится проверка по факту гибели ребенка в квартире жилого дома.

На данный момент установлено, что 22 сентября 2011 года около 18 часов в дежурную часть ОП № 2 УМВД России по городу Томску со станции скорой медицинской помощи поступило сообщение о том, что в автомобиле «скорой помощи» по дороге в больницу скончался 10-ти месячный ребенок, на которого упал телевизор. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В ходе осмотра квартиры в комнате на полу был обнаружен телевизор весом около 30 кг. Мать погибшего ребенка врачам пояснила, что пока она находилась на кухне, ребенок опрокинул на себя телевизор, стоящий на тумбочке в комнате. По предварительным данным смерть ребенка наступила от открытой черепно-мозговой травмы.

Обстоятельства произошедшего устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/729011>